

## 国家发改委推出17条举措全面推进民间投资

## 鼓励民间资本参与交通、水利等领域

据新华社24日电 国家发展改革委24日发布《关于进一步抓好抓实促进民间投资工作努力调动民间投资积极性的通知》，从明确工作目标、聚焦重点领域、健全保障机制、营造良好环境等4方面提出了17项工作措施。

在工作目标方面，通知提出，充分认识促进民间投资的重要意义，力争将全国

民间投资占固定资产投资的比重保持在合理水平。

在重点领域方面，通知明确，国家发展改革委将在交通、水利、清洁能源、新型基础设施、先进制造业、现代设施农业等领域中，选择一批市场空间大、发展潜力强、符合国家重大战略和产业政策要求、有利于推动高质量发展的细分行业，鼓励

民间资本积极参与。同时，要全面梳理吸引民间资本项目清单，搭建统一的向民间资本推介项目平台。

在健全保障机制方面，通知明确，建立重点民间投资项目库，优化民间投资项目的融资支持，强化重点民间投资项目的要素保障。与银行共享项目前期手续办理情况和资金支持信息，促进信贷资源向民

间投资合理配置。鼓励民间投资项目发行基础设施领域不动产投资信托基金(RE-ITs)，进一步拓宽民间投资的投融资渠道。

在营造良好环境方面，通知提出，优化民间投资项目管理流程，搭建民间投资问题反映和解决渠道，建立民间投资工作月度评估机制，设立促进民间投资引导专项。

搭乘“雪龙2”号破冰船  
中国北冰洋科考队穿越北极圈

据新华社24日电 根据“雪龙2”号极地科考破冰船驾驶台广播，北京时间7月24日16时34分，中国第13次北冰洋科学考察队穿越北极圈，进入北极海域航行。

7月12日，中国第13次北冰洋科学考察队搭乘“雪龙2”号从上海出发，前往北冰洋执行科学考察任务。过去12天里，“雪龙2”号经东海、日本海、鄂霍次克海、白令海等海域一路北上，穿越白令海峡，顺利抵达北极圈。

考察队领队王金辉表示，穿越北极圈是历次北冰洋科考的重要节点。为记录这一时刻，考察队将于25日举办穿越北极圈

纪念活动，内容包括悬挂穿越北极圈纪念横幅、组织全船合影等。

王金辉介绍说，为进一步提升科考队员作业熟练度和协同作业水平，考察队22日在白令海公海海域进行了大洋科考作业演练。

针对演练出现的问题，考察队各组已及时提出优化或整改措施，完善科考作业实施方案，有力保障了大洋科考作业正式开展。

进入北极圈后，考察队将继续向着预定作业地点航行。根据日程安排，“雪龙2”号预计将于26日航行至楚科奇海盆，考察队将正式开展大洋科考作业。

绰号叫“大锤”，外曾祖父是纯正中国人  
美职篮球员获中国国籍  
中国男篮迎来首位归化球员

中国篮球协会24日宣布，美职篮明尼苏达森林狼队球员李凯尔已于24日上午获得中国国籍，并与中国篮协主席姚明见面。中国篮球协会通过社交媒体平台表示：“欢迎李凯尔！感谢各方的支持和帮助，感谢李凯尔家人的支持，感谢球迷和媒体长期以来对中国男篮的关注。”如今，李凯尔穿上中国男篮战袍征战赛场只是时间问题，加入中国国籍后，他也成为中国男篮历史上首位归化球员。

前NBA名将  
拥有八分之一中国血统

李凯尔是NBA球员凯尔·安德森的中文名字，凯尔·安德森1993年9月20日出生于美国新泽西州费尔维尤，拥有八分之一中国血统。

他是2014年NBA首轮30号秀，效力过马刺、灰熊与森林狼，均是球队重要轮换球员。本赛季李凯尔加盟森林狼，常规赛出战69场，场均9.4分、5.3个篮板、4.9次助攻、1.1次抢断、0.9次盖帽，三分命中率41%，投篮命中率50.9%。

凯尔·安德森的外祖母玛丽安·福尔曼拥有一半的中国血统，玛丽安的父亲萨缪尔·李，也就是安德森的外曾祖父是纯正的中国人。萨缪尔·李二战前从中国去了牙买加，并与凯尔·安德森的外祖母艾吉塔·李相识并结婚，一直在牙买加生活并生下了凯尔·安德森的外祖母玛丽安。2018年8月7日，凯尔·安德森回到深圳认祖。他的同辈表哥李天平给安德森取中文名“李凯尔”，并写进李氏家谱。

代表中国男篮  
首场比赛定于8月开打

谈到之前的中国之旅，李凯尔表示，“这对我意义非凡，让我找到自己的根在哪，有多深。能了解到自己的根扎在中国，让我受到很大触动，让我感

到很开心。”

据媒体报道，7月13日晚中国男篮公开训练课后，主教练乔尔杰维奇接受媒体采访时，已不再使用“打太极”的话术。“李凯尔是一个非常有价值的球员，能够帮助球队，如果他能按时完成流程的话，会尽早加入球队。”乔尔杰维奇说。这位被球迷迷予绰号“大锤”的李凯尔，加入中国男篮的流程终于“大锤落下”。

据了解，李凯尔代表中国男篮的首场比赛，定在了8月20日在深圳举办的“国际团结杯”，届时，李凯尔将首次穿上中国队球衣，与塞尔维亚队交锋。李氏家人亲戚李文庆和李宇雷都表示，如果主办方邀请，会号召李家的亲戚们前往观看。

周琦、赵继伟  
回应李凯尔归化问题

此前，周琦回应了有关李凯尔的归化问题。“对于我们目前来说，还是专注于现在，因为他的情况不是我们能决定的，更多的还是协会或者领导们去抉择，我们就是做好自己。”

针对李凯尔的情况，赵继伟也在接受采访时表示，球队不能只依靠一名球员。“我们也不能去指望一名球员，如果他来的话，肯定会对我们球队整体有很大的帮助，但是我们不能只依靠一个人，回头看看还要在内部挖掘更多的潜力。”

# 我们结婚了

2023年7月25日 星期二  
癸卯年六月十八

**新郎** 李聪  
**新娘** 丁松涵

公元2023年7月25日  
正式结为夫妻

**愿**  
白头偕老  
永结同心  
特此登报  
敬告亲友  
亦作留念

**婚书**  
两姓联姻，一室缔约，良缘永结，匹配同称。看此日桃花灼灼，宜室宜家。卜他年瓜瓞绵绵，尔昌尔炽。谨以白头之约，书向鸿笺，好将红叶之盟，载明鸳谱。